



Светлана Фахразиева ▶ **Гуманитарному Лицею Ижевска - 25!**

August 28 · 🌐

Пока школьники и их родители собирают портфели и рюкзаки к началу нового учебного года, учителя и тьюторы 5 школ Индустриального района вместе с экспертами Ижевска, Москвы и Санкт-Петербурга проектируют старшую школу. Как сделать так, чтобы и ФГОСы выполнить, чтобы молодым людям было интересно в школу ходить, и родителям спокойно было, что ребенок сдаст ЕГЭ и поступит в вуз. И, пожалуй, самое главное - как создать такое пространство образования, чтобы молодой человек, завершая школу, научился учиться. И, знаете, похоже эти учителя знают, как это сделать и готовы рискнуть. Кто еще с нами?



Михаил Черемных shared Светлана Фахразиева's post. ***

August 29 · 🌐

Вчера, когда семинар уже подходил к концу, пришло радостное известие: наш проект "Образовательный округ: создание сети ресурсных центров профильного обучения" (читай: "Сетевая старшая школа в Индустриальном районе г. Ижевска") стал победителем в конкурсе "ТОП Школа", организованном "Рыбаков Фондом"! И это круто!



Поздравляю все наши ОУ, вошедшие в проект, а также всех наших партнёров и экспертов **Алексей Воронцов**, **Владимир Львовский** (Vladimir Lvovskiy), **Людмила Олефир**, **Нина Ерофеева**, **Ольга Калиниченко** с таким серьёзным стартом!

Удачи нам всем!!!

● Chat